



## **В Сочи мужчина признан виновным в возбуждении вражды по признаку национальности**

Собранные следственным отделом по Адлерскому району города Сочи краевого управления СКР доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 27-летнему Азамату Гогичаеву. Он признан виновным в совершении действий, направленных на возбуждение ненависти и вражды, а также унижение группы лиц по национальному и религиозному признакам (ч.1 ст.282 УК РФ). Следствием и судом установлено, что мужчина, находясь в Адлерском районе Сочи, в январе 2014 года посредством Интернета разместил в одной из групп социальной сети тексты религиозно-экстремистской направленности, способствующие возбуждению и разжиганию ненависти и вражды, а также унижающие достоинство группы людей по признакам национальности и вероисповедания. При этом данные противозаконные действия совершены Гогичаевым публично, поскольку записи были доступны неограниченному числу интернет-пользователей. Приговором суда Гогичаеву назначено наказание в виде штрафа в размере 100 тысяч рублей.

16 Июля 2014

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/690692>